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I. Átfogó és összefüggő választ igénylő feladatok az alábbi táblázatokba rendezve!

1. Fejtse ki a logisztikai stratégia tartalmát és helyét a vállalati stratégia rendszerében!
	

	14 p.
	


2.
Ismertesse a vállalatok termelő folyamatának jellemző csoportjait!
	a) A termék jellege szerint
	

	b) A termelés méretnagysága (tömegszerűsége) szerint
	

	c) A gyártási rendszer jellege szerint
	

	12 p.
	


3.
Vázolja röviden a vezetés fő feladatait (funkcióit)!
	megnevezése
	rövid ismertetése

	a)
	

	b)
	

	c)
	

	d)
	

	12 p.
	

	Az I. feladattípus pontszáma:
	38
	


II. A következő kérdésekre illetve állításokra adott válaszok közül jelölje meg a helyes megoldást, karikázza be az előtte lévő betűt! (Minden állításra a felsoroltak között csak egy helyes válasz van. Többes vagy nem egyértelmű jelölés érvénytelen, 0 pont.) Minden helyes megoldás 1 pont.
1. A nagyvállalat vertikális stratégiai szövetségeinek egyik jellemzője, hogy:

a) tagjai a termelés illetve elosztás egymásra épülő tevékenységeinek különböző területein működő vállalkozások;
b) tagvállalatainak megállapodásai gyorsan változó és rövid időre szóló alkalmi üzleti akciókra terjednek ki;
c) a tagvállalkozások megállapodásai az erőforrások ellátására nem vonatkoznak,
d) tagjai csak termelővállalatok lehetnek.
2. A vállalat működésének érintettjei:
a) azok, akikre a vállalat működése hátrányos;
b) a vállalat kedvezményezettjei;
c) a vállalattal lényeges, tartós és kölcsönös kapcsolatban álló személyek, csoportok, szervezetek;
d) a vállalat működése által rongált természeti környezet.
3. A nettó beruházás értéke:
a) gépek, felszerelések és berendezések értéke az építési és építés-szerelési beruházások nélkül;
b) a saját forrásból, azaz idegen forrás nélkül fedezett beruházás értéke;
c) a pótlás nélküli bővítő beruházás érétke;

d) a bővítés nélküli pótló beruházás értéke.
4. Az apport:
a) olyan tárgyi eszköz, amelyet két éven belül kell a társaság rendelkezésére bocsátani;

b) elkülönített pénzeszköz;
c) nem pénzbeli betét, egy társas vállalkozásba;
d) szállításra váró berendezés.
5. A végelszámolás:
a) csak a sikeres csődeljárás után következhet;
b) nem alakulhat át felszámolássá;
c) a felszámolási eljárás következménye, befejező szakasza;
d) célja a vállalkozás jogutód nélküli megszüntetése nem fizetőképtelen vállalat esetében.
	A II. feladattípus pontszáma:
	5
	


III.
A következő állítások közül melyik igaz és melyik hamis? Válaszának megfelelő betűt (I vagy H) írja a baloldali kis négyzetbe és indokolja! (Indoklás nélkül a helyes választás is érvénytelen = 0 pont.)

1.
A biztonsági készlet az a készletmennyiség, amely fölé a raktári készlet nem emelkedhet.
	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


2.
A „nagy lépések politikája” az adaptív stratégia jellemzője.
	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


3.
A közkereseti társaság tagjainak anyagi felelőssége a társaság működéséért vagyonarányos.
	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


4.
A nem profitérdekelt szervezetekben nem keletkezhet nyereség.
	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


5.
A beruházás átlagos jövedelmezőségi mutatója úgy számítható ki, hogy a beruházásra fordított összeget elosztjuk az évente elért átlagos nyereséggel.
	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	

	A III. feladattípus pontszáma:
	15
	


IV. Határozza meg a következő fogalmakat és vázolja kölcsönös kapcsolatukat!
(Minden helyes megoldás 5 pont)

1.
Fogalmak
	Termelés.
	Fogyasztás.

	Kapcsolatuk.

	5 p.
	


2.
Fogalmak

	Munkabér.
	Időbér.

	Kapcsolatuk.

	5 p.
	


3.
Fogalmak

	Nettó hazai termék (NDP).
	Nettó nemzeti jövedelem (NNI).

	Kapcsolatuk.

	5 p.
	


4.
Fogalmak

	Forgóeszköz.
	Forgási idő.

	Kapcsolatuk.

	5 p.
	

	A IV. feladattípus pontszáma:
	20
	


V. Oldja meg a következő számolást is igénylő feladatot!
Egy üzleti vállalkozás gazdasági adataiból két egymást követő évben (bázis év és tárgyév) a következőket ismerjük:
- Évi termelésének összes állandó költsége (TFC) bázisévben:
360 000 pénzegység

- A termékegység (db) változó költsége (AVC) minkét évben
 1 000 pénzegység

- A termék egységára (P) mindkét évben:
 1 400 pénzegység

- A terméke termelését a tárgyévben csökkentik
20%-kal
- A teljes változó költség lineárisan változik.

- Minden más körülménytől eltekintünk.

Feladat:
1. Számítsa ki a táblázat adatait és írja azokat a helyükre!

2. Indokolja röviden az üzleti eredmény változását!

Adott termék adatai
	megnevezés
	bázis év
	tárgyév

	Termelés mennyisége (db) Q
	
	

	Összes állandó költség TFC
	360 000
	

	Összes változó költség TVC
	
	

	Összes költség TC
	
	

	Árbevétel R
	
	

	Üzleti eredmény II
	
	

	Indoklás:

	Mellékszámítások (e nélkül, illetve a számolási műveletek kijelölése nélkül a helyes eredmények sem fogadhatók el!)

	Az V. feladattípus pontszáma:
	12 p
	


	A dolgozat összpontszáma:
	90
	


